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CÂMARA MUNICIPAL DE LOUVEIRA
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ATA DA VIGÉSIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DE 2021
DÉCIMA QUARTA LEGISLATURA DE LOUVEIRA/SP

Aos sete dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte um, às dezenove horas e cinco

minutos, na sede da Câmara Municipal de Louveira, sita na rua Wagner Luiz Bevilacqua, nº

35, bairro Guembê, no plenário vereador José Chiquetto, sob a presidência do vereadorJosé

Marcos Rodrigues de Oliveira, presidente, e secretariado pelos nobres vereadores — Fábio

André de Souza Borriero - 1º secretário e Claudenildo Gomes da Cruz — 2º secretário,

realizou-se a Vigésima Primeira Sessão Ordinária do ano de 2021. Registradas, no painel

eletrônico, além da mesa diretora, a presença dos seguintes vereadores: Antonio Carlos

Rodrigues de Souza (Kaká Rodrigues), Antonio Marcos de Oliveira Ferreira (Marquinhos

Deca), Edson Ferreira (Tico da Colina), Hélio Rocha Oliveira (Helinho), José Clodoaldo Martins

(Clodoaldo), Laécio Neris de Almeida (Laércio), Leandro Lourençon (Leandro Lourençon),

Manoel Gonçalves Carvalho (Nel da Van), Nilson Souza da Cruz (Nilson Cruz), Priscilla Cinthia

Finamore Degaspari (Priscilla Finamore). O vereador Laécio Neris de Almeida (Laércio Neris),

a convite do presidente, efetuou a leitura do evangelho, texto do dia. Em seguida, o primeiro

secretário, fez a leitura da relação de correspondências recebidas, cuja cópia passa a ser

parte integrante da presente Ata. Dando continuidade o senhor 1º secretário passou a

leitura dos projetos de lei. Projetos: Projeto de Lei Nº 93/2021- Institui a semana municipal

de promoção da igualdade racial e dá outras providências. Autoria: Vereador Manoel

Gonçalves Carvalho. Projeto de Lei Nº 94/2021 - Institui no âmbito do município de Louveira

a campanha permanente de orientação aos idosos contra fraudes e golpes no comércio

eletrônico e instituições financeiras. Autoria: Vereador Nilson Souza da Cruz. Projeto de Lei

Nº 95/2021 - Dispõe sobre a disponibilização e identificação de brinquedos adaptados para

crianças com deficiência, inclusive visual, ou com mobilidade reduzida em espaços

públicos e privados no município de Louveira. Autoria: Vereador Nilson Souza da Cruz.

Projeto de Lei Nº 96/2021. Dá a denominação de "Praça Juraci Fernandes Pereira”, a praça

localizada na rua Neusa de Oliveira Ferreira, no bairro jardim alto da colina. Autoria:
Vereador Laécio Neris de Almeida. Projeto de Lei Nº 97/2021 - Autoriza o poder executivo a

conceder abono salarial aos servidores públicos da administração direta e indireta e dá

outras providências. Autoria: Executivo Municipal. Projeto de Lei Nº 98/2021 - Autoriza a

Câmara Municipal de Louveira a conceder abono salarial a seus servidores e dá outras

providências. Autoria: Mesa Diretora 2021/2022. Projeto de Lei Nº 99/2021 - Dispõe sobre a

abertura de crédito adicional especial, no importe de R$ 186.236,52 (cento e oitenta e seis

mil, duzentos e trinta e seis reais e cinquenta e dois centavos), em observância ao /

determinado na lei federal nº 4.320 de 17 de março de 1964, bem como altera a lei nº 2.559

de 29 de novembro de 2017, a lei nº 2.658 de 3 de julho de 2020, e a lei nº 2.669 de 18 de

dezembro de 2020 e dá outras providências. Autoria: Executivo Municipal. Projeto de Lei Nº

100/2021 - Dispõe sobre a abertura de crédito adicional suplementar no importe de R$

5.085.934,77 (cinco milhões, oitenta e cinco mil, novecentó rinta e quatro reais e setenta

Lain ici Projeto de Lei Nº
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Autoria: Vereador José Marcos Rodrigues de Oliveira. Projeto de Resolução Nº 14/2021 -

Cria Comissão de Recesso para atuar no recesso legislativo de dezembro de 2021 a janeiro

de 2022. Autoria: VereadorJosé Marcos Rodrigues de Oliveira. Projeto de Lei Nº 102/2021 -

Altera a redação de dispositivo da lei municipal nº 2.605, de 7 de dezembro de 2018, que

dispõe sobre a restruturação do regime próprio de previdência social do município de

Louveira - FPML e dá outras providências. Autoria: Executivo Municipal. Requerimento:

Requerimento Nº 24/2021 - Pêsames pelo falecimento da Sra CLÁUDIA REGINA DA SILVA,

em 02.08.2020. Autoria: todos os vereadores. O presidente solicitou ao primeiro secretário

que efetuasse a leitura das indicações. O vereador Hélio pediu a palavra e por meio de

requerimento verbal solicitou a dispensa da leitura das indicações. Colocado em única

votação o requerimento foi aprovado por unanimidade de votos, portanto o presidente
determinou que as indicações fossem encaminhadas ao executivo municipal. Indicações: Nº

782/2021 - Encaminha minuta de projeto de lei que Institui o Projeto Pomar Urbano em

áreas públicas no município de Louveira, solicitando que o Executivo envie projeto de lei de

igual teor, uma vez que se trata de matéria de iniciativa privativa do Executivo. Autoria:
Vereador José Marcos Rodrigues de Oliveira. Nº 783/2021 - Indica que sejam tomadas as

devidas providências, junto ao setor competente visando à possibilidade sobre a criação do

cartão de vacinação digital no município de Louveira. Autoria: Vereador José Marcos

Rodrigues de Oliveira. Nº 784/2021 - Encaminha minuta de projeto de lei que Institui a

política municipal de promoção da reciclagem na escola, no âmbito dos estabelecimentos de

ensino vinculados ao sistema municipal de educação, solicitando que o Executivo envie

projeto de lei de igual teor, uma vez que se trata de matéria de iniciativa privativa do

Executivo. Autoria: Vereador José Marcos Rodrigues de Oliveira. Nº 785/2021 - Encaminha

minuta de projeto de lei que Dispõe sobre a instalação de placas de conscientização para

destinação correta de lixo nos muros das escolas municipais de Louveira, solicitando que o

Executivo envie projeto de lei de igual teor, uma vez que se trata de matéria de iniciativa

privativa do Executivo. Autoria: Vereador José Marcos Rodrigues de Oliveira. Nº 786/2021 -

Indica estudos para atendimento de Autistas e Portadores de Paralisia Cerebral no Centro

de Reabilitação em nosso Município, assim também como atendimento para os

acompanhantes neste mesmo cento, no período de espera. Autoria: Vereador Nilson Souza

da Cruz. Nº 787/2021 - Encaminha Projeto de Lei conforme minuta anexa, para aumentar o

número de estagiários e incluir alunos de pós-graduação, bem como destinar uma cota a

pessoa com deficiência. Autoria: Vereador Nilson Souza da Cruz. Nº 788/2021 - Indica que

seja enviado a esta Casa Legislativa, Projeto de Lei dispondo da criação do Cartão Cidadão e

que disponha em um dos artigos autorização para emissão do Cartão Cidadão para

servidores públicos e seus dependentes. Autoria: Vereador Nilson Souza da Cruz. Nº

789/2021 - providencias no sentido de que seja realizada a implantação de ponto de ônibus

coberto, no Bairro Vila da Conquista. Autoria: Vereador Edson Ferreira. Nº 790/2021 -

rotatória, no Bairro Vila da Conquista. Autoria: Vereador Edsg

Indica que sejam tomadas as devidas providências, através da
     construção de u

Gira. Nº 791/2021

ria competente para

que seja feita ciclovia e calçada, iniciando-se da entrada do Vinho NWsheletto até à Romildo   2/2021 -
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Indica que sejam tomadas as devidas providências, através da secretaria competente, para

avaliar a possibilidade de construir um estacionamento público para os motoristas de

caminhões que ficam estacionados nas ruas da cidade. Autoria: Vereador Fábio André de

Souza Borriero. Nº 793/2021 - Indica que sejam tomadas as devidas providências, no sentido

de que seja feito estudo para colocar iluminação pública no final da Rua Juruva, no Bairro

Arataba. Autoria: Vereador Fábio André de Souza Borriero. Nº 794/2021 - Indica que sejam

tomadas as devidas providências, junto ao Governo Estadual de São Paulo, no intuito de que

seja realizado um convênio para municipalização do ensino fundamental Il, no município.

Autoria: Vereador Fábio André de Souza Borriero. Nº 795/2021 - Indica que sejam tomadas

as devidas providências, no sentido de que seja realizado um estudo para fazer

pavimentação asfáltica, na Estrada Municipal Engenho Seco, bairro Engenho Seco, neste

município. Autoria: Vereador Fábio André de Souza Borriero. Nº 796/2021 - Indica que

sejam tomadas as devidas providências, junto ao Governo Estadual de São Paulo, para que

seja feita uma reforma ou mesmo uma nova construção da Escola E E Pedro Yoshichika Irie,

no bairro do Leitão, neste município. Autoria: Vereador Fábio André de Souza Borriero. Nº

797/2021 - Solicita estudos no sentido de possibilitar que os agentes de saúde em suas

visitas, auxiliem no levantamento dos animais domésticos para inclusão no cadastro do

Cartão Cidadão. Autoria: Vereadora Priscilla Cinthia Finamore Degaspari. Nº 798/2021 -

Solicita decretar, com URGÊNCIA, a Guarda Municipal como Fiscalizadora da lei que

Regulamenta o manuseio, utilização, queima e soltura de fogos de artifício de efeito sonoro,

conforme Lei estadual n.º 17.389/2021 e Lei Municipal n.º 2.654/2020. Autoria: Vereadora

Priscilla Cinthia Finamore Degaspari. Nº 799/2021 - Solicita façam cumprir a fiscalização da

Lei nº 1652/2003, onde os terrenos não edificados, com frente para vias e logradouros

públicos, dotados de calçamento, deverão ser obrigatoriamente fechados com muros de

alvenaria, alambrado ou grade de ferro medindo 1,50 metros de altura e outras

providências. Autoria: Vereadora Priscilla Cinthia Finamore Degaspari. Nº 800/2021 - Indica

que sejam tomadas as providências cabíveis no sentido de construir cobertura na quadra de

esportes existente na rua Santa Ângela no bairro Colinas de São José, neste Município.

Autoria: Vereador Antonio Marcos de Oliveira Ferreira. Nº 801/2021 - Indica que sejam

tomadas as devidas providências, visando o ressarcimento dos valores gastos com

medicamentos adquiridos pelos funcionários públicos afastados do serviço por motivo de

doença. Autoria: Vereador Fábio André de Souza Borriero. Nº 802/2021 - Encaminha minuta

de projeto de lei que Cria o Programa Municipal de Combate á fome nos períodos de férias

escolares de crianças, de adolescentes e de jovens matriculados nas escolas municipais da

rede pública de ensino, solicitando que o executivo envie projeto de igual teor, uma vez que

se trata de matéria de iniciativa privativa do Executivo. Autoria: Vereador Antonio Carlos

Rodrigues de Souza. Nº 803/2021 - Indica que seja feita a instalação de uma lombada, na

Rua Baptista Mosca na altura do Nº 1074 no bairro Ponte Preta, neste município. Autoria:

Vereador Antonio Carlos Rodrigues de Souza. Nº 804/2021 - Indica que seja feita a

instalação da cobertura do ponto de ônibus em ambos os sentidos da Rua Antônio Bonesso   Página 3 de 9
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pela Rua do Retiro Nº25, no Bairro Cavalli, neste município. Autoria: Vereador Antonio

Carlos Rodrigues de Souza. Nº 806/2021- Indica que seja feito estudos e a implantação de

uma Quadra Esportiva e uma Academia ao ar livre na Rua Getúlio Soares da Motta, no Bairro

Faixa Azul, neste município. Autoria: Vereador Antonio Carlos Rodrigues de Souza. Nº

807/2021 - Indica que seja feito o aumento da Guia da calçada, localizada na Av. Paulo Prado

nº 226 até a esquina 116, no bairro Santo Antônio, neste município. Autoria: Vereador

Antonio Carlos Rodrigues de Souza. Nº 808/2021 - Indica que sejam tomadas as devidas

providencias no sentido que seja realizada a reforma do espaço recreativo na Praça da Bica,

Bairro Santo Antonio. Autoria: VereadorAntonio Marcos de Oliveira Ferreira. Nº 809/2021 -

Indica que sejam tomadas as medidas necessárias no sentido de que seja feito a pintura

asfáltica de sinalização (faixa de pedestre) na Rua Nelson Câmara Dias, no bairro Parque dos

Estados, neste município. Autoria: Vereador Antonio Marcos de Oliveira Ferreira. Nº

810/2021 - Solicita que seja enviado a esta Casa, Projeto de Lei, que obriga os condomínios

residenciais e comerciais a comunicarem aos órgãos de segurança publica ocorrência ou

indício de episódios de violência domestica e familiar contra mulheres, crianças,

adolescentes ou idosos, conforme minuta em anexo. Autoria: Vereadora Priscilla Cinthia

Finamore Degaspari. Nº 811/2021 - Solicita que seja enviado a esta Casa, Projeto de Lei que

visa Instituir o Programa de Internação Involuntária de Dependentes Químicos. Autoria:
Vereadora Priscilla Cinthia Finamore Degaspari. Nº 812/2021 - Solicita que seja enviado a

esta Casa, Projeto de Lei que disponha sobre a proibição da comercialização do cachimbo de

água egípcio conhecido como narguilé aos menores de dezoito anos de idade. Autoria:
Vereadora Priscilla Cinthia Finamore Degaspari. Nº 813/2021 - Indica que sejam tomadas as

devidas providências, no sentido de realizara demolição do “clubinho” localizado na esquina

entre as Ruas Uva Itália e Uva Patrícia no bairro Terra da Uva (foto em anexo), e que no local

seja construído uma área de playground junto com os aparelhos de exercício físico ao ar livre

para uso da população. Autoria: Vereador José Clodoaldo Martins. O presidente informou
aos parlamentares que estava aberta a inscrição para fazer uso da tribuna no grande

expediente. E dando continuidade o presidente solicitou que o primeiro secretário iniciasse

a leitura da ordem do dia. Ata nº 20 de 2021 — Ata da 202 Sessão Ordinária realizada em

23/11/2021. Autoria: Mesa Diretora 2021/2022. Quórum: Maioria Simples. Votação:
simbólica. O presidente colocou em única discussão e votação, como nenhum dos

vereadores quis discuti-la o presidente solicitou que todos registrassem seus votos. Ata

aprovada por doze votos favoráveis e nenhum voto contrário. O presidente, portanto

declarou como ata aprovada por esta casa. O presidente solicitou que o primeiro secretári

continuasse com a ordem do dia. O presidente solicitou que o primeiro secretário

continuasse a leitura da ordem do dia. O presidente, portanto declarou como ata aprovada

por esta casa. O presidente solicitou que o primeiro secretário continuasse com a ordem do

dia. Em o Nobre Vereador Nilson Souza da Cruz solicitou por meio de requerimento verbal

que as moções fossem votadas antes dos projetos de lei. Colocado 
 

única votação o

nte determinou

que as moções fossem votadas antes dos projetos. Em Seguida o presidente solicitou que a

Vereador Priscilla Cinthia Finamore Degaspari efetuasse a |

vereador Nilson Souza da Cruz. Moção nº 7/2021 -
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Reconhecimentos à criação do Conselho Municipal da Pessoa com Deficiência. Autoria:

Vereadores Nilson Souza da Cruz. Quórum: maioria simples. Votação: simbólica. Colocada

175 em única discussão, fizeram uso da palavra os seguintes vereadores: Nilson Souza da

Cruz,Fábio André de Souza Borriero, Antonio Marcos de Oliveira Ferreira, Laécio Neris de

Almeida, Leandro Lourençon, José Clodoaldo Martins, Antonio Carlos Rodrigues de Souza,

José Marcos Rodrigues de Oliveira. Como nenhum mais dos senhores vereadores quis

discuti-la. Colocada em única votação, o presidente solicitou que todos que fossem

180 favoráveis à moção permanecem sentados, portanto a moção foi aprovada por doze votos

favoráveis e nenhum voto contrário. Logo, o presidente deu como moção aprovada por esta

Casa, e determinou que fossem enviadas cópias da moção aos homenageados. Moção Nº

8/2021 - Congratulações e Aplausos ao atleta Mauricio Marques. Autoria: Vereadores Fábio

André de Souza Borriero. Quórum: maioria simples. Votação: simbólica. Colocada em única

185 discussão, fizeram uso da palavra os seguintes vereadores: Fábio André de Souza Borriero,

Leandro Lourençon e Nilson Souza da Cruz. Como nenhum mais dos senhores vereadores

quis discuti-la. Colocada em única votação, o presidente solicitou que todos que fossem

favoráveis à moção permanecem sentados, portanto a moção foi aprovada por doze votos

favoráveis e nenhum voto contrário. Logo, o presidente deu como moção aprovada por esta

190 Casa, e determinou que fosse enviada cópia da moção ao homenageado. Moção Nº 9/2021 -

Moção de Congratulações e Aplausos ao projeto meu cão no SESI, por ser considerado um

projeto eficaz e digno de aplausos. Autoria: Vereadores Priscila Cinthia Finamore Degaspari.

Quórum: maioria simples. Votação: simbólica. Colocada em única discussão, fizeram uso da

palavra os seguintes vereadores: Priscilla Cinthia Finamore Degaspari, Nilson Souza da Cruz,

195 Leandro Lourençon, Antonio Marcos de Oliveira Ferreira e José Marcos Rodrigues de

Oliveira. Como nenhum mais dos senhores vereadores quis discuti-la. Colocada em única

votação, o presidente solicitou que todos que fossem favoráveis à moção permanecem

sentados, portanto a moção foi aprovada por doze votos favoráveis e nenhum voto

contrário. Logo, o presidente deu como moção aprovada por esta Casa, e determinou que

200 fossem enviadas cópias da moção as entidades homenageadas. Projeto de Lei Nº 84/2021 -

Dispõe sobre a regularização fundiária-REURB, do núcleo pau-a-pique |, para instauração dos

procedimentos de forma conjunta entre os municípios de Louveira e vinhedo e dá outras

providências. Autoria: Executivo Municipal. Quórum: qualificadode 2/3. Votação: nominal.
Colocado em única discussão, como nenhum dos vereadores quis discuti-lo. Colocado em

205 única votação, o presidente solicitou ao primeiro secretário que efetuasse a chamada

nominal de cada vereador para que pronunciasse seu voto pelo microfone. Vereador

Antonio Carlos Rodrigues de Souza (Kaká Rodrigues): a favor, vereador Antonio Marcos d

Oliveira Ferreira (Marquinhos Deca): a favor, vereador Claudenildo Gomes da Cruz (Nildo

Redenção): a favor, vereador Edson Ferreira (Tico da Colina): a favor, vereador Fábio André

210 de Souza Borriero (Fábio Borriero): a favor, vereador Hélio Rocha Oliveira (Hélinho): a favor,

vereador José Clodoaldo Martins (Clodoaldo): a favor, vereadorlosé Marcos Rodrigues de

215  * SessãoOrdinária - 2021
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aprovado por treze votos favoráveis e nenhum voto contrário. E em razão do quórum

necessário de no mínimo dois terços dos votos válidos desta casa para aprová-lo, o

presidente, deu como Projeto de Lei aprovado e determinou que fosse expedido o

Autógrafo de Lei para as considerações do chefe do executivo. Projeto de Lei nº 87/2021 —

Declara de utilidade pública a associação PAIDÉIA. Autoria: Vereador Nilson Souza da Cruz.

Quórum: maioria simples. Votação: simbólica. Colocado em única votação, o presidente

solicitou que todos que fossem favoráveis ao projeto permanecessem sentados, portanto o

projeto foi aprovado por doze votos favoráveis e nenhum voto contrário. Portanto, dou

como Projeto de Lei aprovado por esta Casa, e determino que seja expedido o Autógrafo de

lei para as considerações do Chefe do Executivo. Projeto de Lei Nº 81/2021 — Denomina vias

públicas existentes no loteamento Villa Realle, ao lado do Parque dos Sabiás, no município

de Louveira. Autoria: vereador Nilson Souza da Cruz. Quórum: qualificadode 2/3. Votação:

nominal. Colocado em única discussão, como nenhum dos vereadores quis discuti-lo.

Colocado em única votação, o presidente solicitou ao primeiro secretário que efetuasse a

chamada nominal de cada vereador para que pronunciasse seu voto pelo microfone.

Vereador Antonio Carlos Rodrigues de Souza (Kaká Rodrigues): a favor, vereador Antonio

Marcos de Oliveira Ferreira (Marquinhos Deca): a favor, vereador Claudenildo Gomes da

Cruz (Nildo Redenção): a favor, vereador Edson Ferreira (Tico da Colina): a favor, vereador

Fábio André de Souza Borriero (Fábio Borriero): a favor, vereador Hélio Rocha Oliveira

(Hélinho): a favor, vereador José Clodoaldo Martins (Clodoaldo): a favor, vereador José

Marcos Rodrigues de Oliveira (Masrquinhos do Leite): a favor, vereador Laécio Neris de

Almeida (Laércio): a favor, Leandro Lourençon (Leandro Lourençon): a favor, vereador
Manoel Gonçalves Carvalho (Nel da Van): a favor, vereador Nilson Souza da Cruz (Nilson da

Cruz): a favor e vereadora Priscilla Cinthia Finamore Degaspari (Priscilla Finamore): a favor.

Portanto, o projeto de lei foi aprovado por treze votos favoráveis e nenhum voto contrário.
E em razão do quórum necessário de no mínimo dois terços dos votos válidos desta casa

para aprová-lo, o presidente, deu como Projeto de Lei aprovado e determinou que fosse

expedido o Autógrafo de Lei para as considerações do chefe do executivo. Projeto de Lei Nº

82/2021 — Dá a denominação de Caroline Soares de Miranda, a rua que se localiza no novo

loteamento Villa Realle (Rua 2) ao lado do Parque dos Sabiás no município de Louveira.

Autoria: Vereador Leandro Lourençon. Quórum: qualificado de 2/3. Votação: nominal.
Colocado em única discussão, como nenhum dos vereadores quis discuti-lo. Colocado em

única votação, o presidente solicitou ao primeiro secretário que efetuasse a chamada

nominal de cada vereador para que pronunciasse seu voto pelo microfone. Vereador

Antonio Carlos Rodrigues de Souza (Kaká Rodrigues): a favor, vereador Antonio Marcos de

Oliveira Ferreira (Marquinhos Deca): a favor, vereador Claudenildo Gomes da Cruz (Nildo

Redenção): a favor, vereador Edson Ferreira (Tico da Colina): a favor, vereador Fábio André

de Souza Borriero (Fábio Borriero): a favor, vereador Hélio Rocha Oliveira (Hélinho): a favor,

vereador José Clodoaldo Martins (Clodoaldo): a favor, vereador José Marcos Rodrigues de

Oliveira (Masrquinhos do Leite): a favor, vereador Laécio Neris dé Almeida (Laércio): a favor, 
Ata da 21º SesgãoOrdinária - 2021
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/
discussão, como nenhum dos senhores vereadores quis discuti-lo. Colocado em única

Justiça e Redação. Quórum: maioria absoluta. Votação: simbólica 
   

 
votação, o presidente solicitou que todos que fossem favoráveis a Emenda

sentados, portanto a emenda foi aprovada por doze á  votos favorá

contrário. O vereador Hélio Rocha Oliveira pediu a palavra e de posse desta    equereu &
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fosse dispensada a redação final. Colocado em única votação o requerimento verbal foi

aprovado por doze por unanimidade, portanto o presidente deu como Projeto de Lei

aprovado com a emenda, por esta Casa, e determinou que fosse expedido o Autógrafo de

lei para as considerações do Chefe do Executivo. Projeto de Lei nº 75/2021 — Institui,

anualmente, o mês de novembro como conscientização à prevenção da saúde do homem,

denominando “Novembro Azul Robson Persan”, no município de Louveira. Autoria:

Vereador Nilson Souza da Cruz. Quórum: maioria simples. Votação: simbólica. Colocado em

única discussão, como nenhum dos senhores vereadores quis discuti-lo. Colocado em única

votação, o presidente solicitou que todos que fossem favoráveis ao projeto permanecessem

sentados, portanto o projeto foi aprovado por doze votos favoráveis e nenhum voto

contrário. Portanto, deu como Projeto de Lei aprovado por esta Casa, e determinou que

fosse expedido o Autógrafo de lei para as considerações do Chefe do Executivo. Projeto de

Lei nº 76/2021 — Institui a campanha de conscientização sobre o vitiligo no âmbito do

município de Louveira. Autoria: Vereadores Antonio Marcos de Oliveira Ferreira e Manoel

Gonçalves Carvalho. Quórum: maioria simples. Votação: simbólica. Colocado em única

discussão, como nenhum dos senhores vereadores quis discuti-lo. Colocado em única

votação, o presidente solicitou que todos que fossem favoráveis ao projeto permanecessem

sentados, portanto o projeto foi aprovado por doze votos favoráveis e nenhum voto

contrário. Portanto, deu como Projeto de Lei aprovado por esta Casa, e determinou que

fosse expedido o Autógrafo de lei para as considerações do Chefe do Executivo. Projeto de

Resolução nº 14/2021 — Cria comissão de recesso para atuar no recesso legislativo de

dezembro de 2021 a janeiro de 2022. Autoria: Mesa Diretora. Quórum: maioria simples.

Votação: simbólica. Colocado em única discussão, como nenhum dos senhores vereadores

quis discuti-lo. Colocado em única votação, o presidente solicitou que todos que fossem

favoráveis ao projeto de resolução permanecessem sentados, portanto o projeto de

resolução foi aprovado por doze votos favoráveis e nenhum voto contrário. Portanto, deu

como Projeto de Resolução aprovado por esta Casa, e determinou que fosse expedida a

Resolução. O presidente avisou aos parlamentares que estava encerrada a inscrição para

fazer uso da tribuna no grande expediente. E em seguida solicitou ao senhor segundo

secretário efetuasse a chamada para uso da tribuna. Ocuparam a tribuna os vereadores

registrados a seguir: (19h57min) o vereador Antonio Carlos Rodrigues de Souza (Kaká

Rodrigues), que após os devidos cumprimentos passou a discorrer sobre os seguintes

assuntos: 1) Parabenizou a Secretária de Assistência Social, Therese Abdel Messih, pelo

trabalho que vem realizando. Falou trabalho realizado neste seu primeiro ano de mandato e

desejou um feliz natal e feliz ano novo a todos os louveirenses. (20h03min) o vereador

Antonio Marcos de Oliveira Ferreira (Marquinhos Deca), que após os devidos cumprimento
passou a discorrer sobre os seguintes assuntos: 1) comentou sobre a necessidade de se ter
mais mulheres na política. 3) Comentou sobre o trabalho que realizou ne e ano que se
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trabalho que vem realizando nesta secretaria . 4) agradeceu a presença do ex vereador

André Queiroz, e agora funcionário da FUMHAB, por sempre está presente nas sessões

ordinárias. Comentou sobre o trabalho realizado neste ano que está encerrando e desejou

um feliz natal e um feliz 2022 para todos os louveirenses. (20h29min) o vereador Leandro

Lourençon (Leandro Lourençon), que após os devidos cumprimentos passou a discorrer

sobre os seguintes assuntos: 1) Parabenizou a vereador Nilson Souza da Cruz pelo trabalho

realizado em benefício das pessoas portadoras de deficiência física. 2) Parabenizou o

prefeito pelo trabalho realizado neste seu primeiro ano de mandato. 3) Agradeceu aos

secretários pelo apoio dado as indicações encaminhadas. 4) E desejou um ótimo natal e um

ano novo cheio de realizações a toda a população de Louveira. (20h35min) o vereador Fábio

André de Souza Borriero (Fábio Borriero), que após os devidos cumprimentos passou a

discorrer sobre os seguintes assuntos: 1) Parabenizou a Secretária de Assistência Social,

Therese Abdel Messih, pelo trabalho que vem realizando para combater a violência contra as

mulheres. 2) Parabenizou o vereador Nilson Souza da Cruz pela criação do Conselho da

Pessoa Portadora de deficiência Física . 3) Falou as indicações que apresentou nesta sessão

ordinária. 4) Comentou sobre o trabalho que realizou neste ano e que continuará

trabalhando em benefício da população de Louveira. 5) Desejou um feliz natal e um 2022

próspero e cheio de realizações a todos os louveirenses. Não havendo mais nenhum

parlamentar para fazer uso da tribuna, o presidente convocou os senhores Vereadores para

participar da 122 sessão extraordinária, a ser realizada hoje, dia 07/12/2021, logo após o

encerramento desta Sessão Ordinária. Pauta: Projeto de Lei Nº 51/2021 — Dispõe sobre o

Plano Plurianual (PPA) do município de Louveira para o período de 2022 a 2025 e dá outras

providências. E em seguida agradeceu a presença de todos e deu a presente sessão por

encerrada às vinte horas e quarenta e um minuto. Gravação na íntegra da presente sessão

se encontra gravada em DVD o qual será parte integrante desta ata. :::::::

José Marcos Rg drigues d

Pfesidente     1º Secretário Ata da 21º SessãoOrdinária - 2021
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